



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Bento Gonçalves

Retificação 001 do Edital 21/2022 , DE 27 DE MAIO DE 2022
TRANSFERÊNCIA INTERNA E EXTERNA DE ESTUDANTES E INGRESSO DE PORTADORES DE
DIPLOMA EM CURSOS DE GRADUAÇÃO

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* BENTO GONÇALVES, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna pública a retificação 001 do Edital 21/2022, de 27 de Maio de 2022.

Onde se lê:

1.5 Os cursos e as vagas disponíveis são os seguintes:

CURSOS PRESENCIAIS	VAGAS	TURNO
Bacharelado em Agronomia	2	Manhã e Tarde
Licenciatura em Física	20	Noite
Licenciatura em Letras – Português	9	Noite
Licenciatura em Matemática	24	Noite
Licenciatura em Pedagogia	1	Noite
Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	2	Noite
Tecnologia em Alimentos	27	Tarde e Noite
Tecnologia em Horticultura	20	Noite*
Tecnologia em Logística	13	Noite
Tecnologia em Viticultura e Enologia	3	Tarde e Noite

* O curso possui atividades divididas entre os turnos tarde e noite, com realização de aulas práticas nas sextas-feiras à tarde.

Leia-se:

1.5 Os cursos e as vagas disponíveis são os seguintes:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Bento Gonçalves

CURSOS PRESENCIAIS	VAGAS	TURNO
Bacharelado em Agronomia	2	Manhã e Tarde
Licenciatura em Física	20	Noite
Licenciatura em Letras – Português	9	Noite
Licenciatura em Matemática	24	Noite
Licenciatura em Pedagogia	2	Noite
Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	2	Noite
Tecnologia em Alimentos	27	Tarde e Noite
Tecnologia em Horticultura	20	Noite*
Tecnologia em Logística	13	Noite
Tecnologia em Viticultura e Enologia	3	Tarde e Noite

* O curso possui atividades divididas entre os turnos tarde e noite, com realização de aulas práticas nas sextas-feiras à tarde.

Bento Gonçalves, 14 de junho de 2022.

Rodrigo Otávio Câmara Monteiro
Diretor Geral
Portaria nº 148/2020